

儒林镇 迅速整改“散乱污”企业

本报讯 自儒林镇海芳硅橡胶加工厂成品硅油露天堆放、违规使用燃煤锅炉等问题曝光以来,儒林镇政府高度重视,迅速采取行动进行调查处理。

该厂位于儒林镇塘下门自然村,占地面积约280平方米,于今年6月被纳入儒林镇“散乱污”企业(作坊)整改类名单,该镇环保办向其发放了停产整改通知书。

调查核实后,该镇“263”办公室责成该企业立即对厂区内物料及产品进行归类有序堆放,严禁露天堆放现象再次发生;立即清理现场所有散煤,按照规定使用

生物质颗粒燃料,严禁使用煤炭作为燃料;立即由企业自行组织人员对生产区现场进行清理整顿,防治扬尘污染周边环境;立即对锅炉废气处理设施进行维修,对破损的烟道进行更换,确保整套废气处理设施可以正常运行。

今年以来,儒林镇紧紧围绕

省、市、区各级环境污染专项行动的相关要求,不断强化组织推进,加大巡查力度,积极面对信访及媒体曝光,以立行即改的工作理念贯彻环境污染专项行动始终,确保打好污染防治攻坚战,群众满意度明显提升。

刘奕成 孙婷



朱林镇 整治江苏南沿江城际铁路沿线路域环境

本报讯 为更好地优化江苏南沿江城际铁路朱林镇沿线路域环境,展示朱林镇经济社会发展形象、交通形象和生态文明生态形象,为南沿江城际铁路朱林镇境内施工创造良好环境,连日来,朱林镇针对沿线实际情况,组织建管站、交管所、集镇办、城管中队、园区办等部门全力投入到路域环境整治攻坚战。

按照分工负责、密切协作、整体推进要求,朱林镇“五项行动”整治小组对S340朱林镇段展开了全面整治,从铜板桥到九江口朱林镇段开展地毯式

清理,共清理乱堆乱放、建筑垃圾17处,清除边坡种植5处,清除非标4个,清除摊位基础2个,整治建材点、修车铺6家,拖运各类垃圾50多吨;加强对沿线白色垃圾、漂浮物的捡拾,严格按照高标准高质量加强日常保洁、管护工作;整治S340沿线“牛皮癣”、出摊经营、乱堆乱放,拆除破损广告1处、违规广告2处;在高速公路沿线清理建筑垃圾5处,清除杂草10处,整治未经

许可破坏绿化私开厂门企业1家,并责令其恢复原状,督促施工队加快园区小游乐园工程建设,加快沿线路域环境美化、净化、亮化。

通过多部门联动,改善了朱林镇沿线路域环境面貌,提升了道路绿化水平,巩固了“五项行动”整治成果,展示了江苏南沿江城际铁路朱林镇沿线优良的路域环境,为沿线施工奠定了良好基础。

朱林所 吴汪俊



西城街道 开展小区消防安全检查

本报讯 为推进秋季火灾防控工作,全面提高社区居民的消防安全意识,从源头上预防和遏制居民小区火灾事故的发生,近日,西城街道对辖区内的居民小区进行消防安全检查。

检查组对居民小区内公共部分是否堆放有可燃易燃物,消防器材是否配齐配全、完好好用,疏散通道、安全出口是否满足规范要求,有无堵塞、占用和锁闭等进行了检查,对部分楼栋外部逃生通道存在老化的隐患进行了督导,并将情况上报消防大队,对整改情况进行跟踪检查。

在紫金园小区,检查组要求社区消防安全管理员要加强居民住宅小区防火检查巡查,物业在日常工作中出现的问题要及时与派出所、社区沟通协调,同时,要求物业管理单位加强日常管理工作,督促住户立即整改消除火灾隐患,并做好电动车充电安全宣传工作,提醒住户正确规范电动车充电,切实提高居民防范意识。

吴楠 孙婷



区市场监管局 发布“双十一”消费提示

本报讯 持续多年的“双十一”购物狂欢节,不仅让网购一族过足了“买买买”的瘾,也有力拉动了国内消费,促进经济转型。今年的“双十一”即将到来,各大电商早已打响了价格战、促销战。不过,消费者在享受“血拼”快感的同时,还是要科学消费、理性消费。

历年来“双十一”促销大战中都会出现商品以次充好、价格欺诈、快递变“慢递”等问题,区市场监管局提醒消费者要提高警惕,同时,针对预售价、尾款价、购物津贴等商家层出不

穷的折扣套路,消费者要做到明白购物,清楚尾款价不是到手价,所有优惠不一定能叠加使用,应仔细了解平台购物规则。同时,要留存好与客服的聊天记录、购物单据、订单信息等,便于产生纠纷后进行维权。

区市场监管局再次提醒消费者,购物时,切勿轻信低于市场常规价格的商品,要选择正规网站购物,拒绝购买不支持“七日无理由退货”“定金恕不退还”等不合理条款的商品。及时索要发票或者有关购物凭证,妥善保管以便维权所需。

左玲

华胜社区组织开展亲子家庭活动

本报讯 10月28日,华胜社区联合手拉手志愿者协会,在社区家庭成长空间组织开展了“快乐手拉手,大家益起来”亲子活动,共有15组家庭参与了活动。

活动当天,志愿者手把手指导亲子家庭制作色彩鲜艳的手工布艺花朵,孩子们发挥丰富的想象力制作出各式各样的艺术品。完成制作后,每组家庭还认领了一位来自广

西省融水县红水乡尧良小学的孩子,并将鼓励、关心的文字和极赋童趣的绘画,邮寄给这些大山里的孩子,给他们带来了温暖与关爱。

此次活动,不仅增强了社区居民亲子关系,提升了家庭发展能力,更引导未成年人懂得感恩、满足、分享与关爱他人,成为讲文明懂礼貌、乐于参与公益事业的新时代祖国花朵。 芮晚霞 李蕾 文/摄



孩子们与家长制作手工艺品现场

今年底我区纯电动公交车增至54辆

本报讯 日前,12辆新能源纯电动公交车落户区公交公司,被投放在109城市公交线路。

纯电动公交车具有零排放、

零污染、噪声小、结构简单、维修方便等优点,同时还具有行驶平稳、乘坐舒适、安全性好及驾驶简单轻便、机械结构多样化等特点。

今年年底前,我区还将新增30辆纯电动公交车,届时,我区新能源纯电动公交车将增至54辆。

程网庆 姜成玲

区残联 完成持证残疾人团体大病补充保险跟踪回访

本报讯 为给残疾人群体提供更好的保障,我区在全国首推持证残疾人团体大病补充保险项目。今年是该项目三年实验期的最后一年,从9月份开始,区残联开展了项目跟踪回访工作。目前,回访工作圆满完成,为确保明年高质量运行持证残疾人商业保险项目打下坚实基础。

市民陈先生腿部残疾已有多年。2016年10月,他患大病住院,区残联当即启动大病保险项目,很快,陈先生就顺利拿到了4万多元保险赔付。持证残疾人团体大病补充保险是由区残联、保

险经纪公司和承保保险公司三方参与的社会服务,是我国商业保险领域的一个新突破。在保险期内,当年经二级以上医院确诊患有恶性肿瘤、脑中风后遗症等30种大病之一的参保残疾人,将给予一次性4万元的补贴。住院的还有每天100元、最高不超过1.2万元的住院补贴。

在施行两年的基础上,今年6月30日,区政府出资为持证残疾人增加购买团体人身意外伤害保险,涵盖意外身故、伤残、意外医疗、意外住院津贴等多个内容,与持证残疾人团体大病补充

保险同时生效。这两项保险构筑起了残疾人抵御重大疾病和人身意外伤害的“双重屏障”,有效地缓解了残疾人因病返贫、因病致贫、防范意外的问题。自我区实施持证残疾人团体大病补充保险至今年10月15日,全区共有117名持证残疾人获得理赔463.5万元。

针对当前保险运行情况,区残联扎实做好定期回访、数据分析等工作,维护监测好残疾人商业保险运行情况,持续推动残疾人保险工作。

徐菲 孙婷